声音/广告 7

必须根治庸懒散

◎头条锐评

据《北方新报》报道, 近日, 首府事业单位绩效 考核工作动员会召开。会 议对全市事业单位绩效考 核工作进行了动员部署, 并明确提出,要铲除"干多

干少一个样、干好干坏一 个样"的弊端。

这次会议上批评的少 数事业单位的种种怪象, 仿佛又把我们带回了吃大 锅饭的年代。捧着铁饭碗 旱涝保收,没压力没动力, 反正"干多干少一个样、干

好干坏一个样", 慵懒成 习。这般不思进取的景象 早已和当下的政风世风截 然不符。事业单位不是懒 人庸人的庇护所!2014年7 月1日起施行的《事业单位 人事管理条例》已经把大 锅饭打翻在地——将事业

单位与职工确定为"合同 关系", 打破了终身制,实 现人员能进能出; 而绩效 考核结果作为调整事业单 位工作人员岗位、工资以 及续订聘用合同的依据。 总之,不爱岗敬业,一心混 日子的话,不仅是钱少了,

工作可能也要丢。这种社 会上早已接受并适应的规 则,事业单位再也不能置 身事外,不积极改变面貌

今年是首府开展事业 单位绩效考核的第一年, 今后将作为一项经常性、 制度性的工作来开展。政 策走向趋紧趋严, 对于懒 人庸人而言,形势逼人;但 对有能力有干劲的人来 说,则是形势喜人。显然, 由压力激发动力活力,事 业单位最终才能最大化地 发挥公益属性。

让流浪者重拾信心

文/程绍德

◎ 网友发言-

2016年12月29日, 呼和 浩特救助管理站联合呼和 浩特市民政局等部门开展 了"暖冬救助百日专项行 动", 救助街头流浪乞讨人 员。(2016年12月30日《北方 新报》)

流浪乞讨人员居无定 所,生活处境艰难,需要社 会的帮助。然而,大家对他 们的救助一般都是送上食

物和御寒衣物、劝其去救助 站、提供返乡车票等。这种 临时性的救助方式,虽然也 会让露宿者感到很温暖,但 却无法从根本上解决问题。

近日有媒体报道,贵州 青年金某因身份证遗失无 法找到工作,也无法与家里 取得联系,生活陷入绝境, 只能在珠海街头流浪。珠海 拱北街道港昌社区居委会 和辖区民警了解这一情况 后,一边为他办理身份信息

证明,一边着手为他介绍工 作。所以,救助流浪乞讨人 员,除了给予他们物质上的 帮助外,还要在精神上给予 最大的关怀,帮助他们重拾 生活的信心,并尽可能为有 劳动能力和就业愿望的露 宿者寻找合适的就业机会, 使其变"他救"为"自救",像 正常人一样凭借自己的劳 动生存。当然,这需要链接 更多的社会资源,更加有效 地帮扶服务对象。

春运信用档案

文/李思辉 画/石向阳

◎画外音

2017年春运期间,北 京市将继续启用春运信 用档案,参与春运的运输 企业和驾驶员以及逃票、 倒票的违法违规人员的 不法行为都将纳入社会 信用记录,建立政府、社 会、市场的联合激励和惩

春运之于中国,每年 都是一道严峻考题。3亿



多人次大迁移的背景下, 确保公平、安全和秩序井 然是最现实的要求。除了 常规监管之外,通过建立 信用档案等形式,精密管 理和约束,遏制一些人逃 票、倒票,很有必要。越是 人潮涌动、复杂纷繁的时 候,越要有确保春运秩序 的严密制度设计。



▶ 手机高清电视 ▶ 万部人气大片

▶ 个性内容自定义 ▶ 一屏多画同时看

活动日期:即日起到2月28日

活动说明:第1步:扫描二维码下载沃TV客户端

第2步:联通用户登录后即可免费观看手机电视、高清大片、

热门剧集等热点视频内容

活动详情请咨询客服10010



